
CÂMARA MUNICIPAL DE TOCANTINS 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

18ª LEGISLATURA 2017/2020 
PAUTA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

SEGUNDA-FEIRA, 06 DE FEVEREIRO DE 2017 ÀS 20:00 HS 

               REUNIÃO ORDINÁRIA 06/02/2017 
 

“ABERTURA” 
 

I – Oração 
 
II – “Sob a proteção de Nosso Senhor Jesus Cristo e em nome de Deus e do 
Povo de Tocantins, declaro aberta a sessão”. 
 

III – Solicito a todos ficarem de pé para ouvirmos o Hino do Município   
 
 

IV - Solicito ao Sr. Secretário que faça a chamada para verificação de 
Quorum. 
 
V – Mensagem do Presidente de boas vindas (sugestão) 

 
Bem vindos representantes do povo, a 1ª Sessão Ordinária da 18ª 

Legislatura do município de Tocantins. 
 Unidos numa só força, fieis aos ideais daqueles que depositaram 
confiança em cada um de nós. 
 Êxito esperamos na jornada de quatro anos, que sabemos ser árdua, 
mas ao mesmo tempo prazerosa, quando dos objetivos alcançados visando 
sempre o bem comum. 
 Poucos elogios teremos, muitas criticas receberemos, nem sempre 
construtivas, mas nosso trabalho há de gerar frutos para um futuro melhor 
porque a confiança em nós depositada não será traída.  
 Ser Vereador é ter confiança de dever cumprido. 
 E o povo agradece. 
 
- Apresentação das comissões permanentes e dos lideres de bancada.   
 

 “EXPEDIENTE” 
 
 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura das correspondências. 



 

 
 
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da Indicação de minha 
autoria. 
 
 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da Indicações de autoria dos 
vereadores Adriano e Washington. 
 
 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura das Indicações de autoria do 
vereador João Araújo . 
 
 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura dos Requerimentos de autoria 
dos vereadores Adriano e Washington. 
 
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da mensagem do Projeto de 
Lei Complementar Nº 001/2017 que “Altera a Lei Complementar Nº 09 
de outubro de 2002 – Código de Posturas, modificando o artigo 39 e 77. 
Inclui o inciso III no artigo 40 e dá outras providências” de autoria do 
Executivo Municipal 
 
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da mensagem do Projeto de 
Lei Nº002/2017 que “Estabelece critérios excepcionais para quitação dos 
débitos de natureza tributária e não tributária que menciona e dá outras 
providências” de autoria do Executivo Municipal. 
  
“ORDEM DO DIA” 
 

- Senhores Vereadores, vamos passar para discussão e votação das 
Indicações de minha autoria e dos vereadores João Araújo, Adriano e 
Washington. 
 
- Estão em discussão as indicações  
 
- Estão em votação as indicações  
 

 - Solicitamos a quem estiver de acordo com as indicações que se manifeste, 
levantando a mão.   
 



 
 
 
- De acordo com a votação estão aprovadas as indicações que serão 
encaminhadas para providências cabíveis.  
 

 

- Senhores Vereadores, vamos passar para discussão e votação dos 
Requerimentos de autoria dos vereadores Adriano e Washington.  
 

- Estão em discussão os Requerimentos 
 
- Estão em votação os Requerimentos  
 

 - Solicitamos a quem estiver de acordo com os Requerimentos que se 
manifeste, levantando a mão.   
 

- De acordo com a votação estão aprovados os Requerimentos que serão 
encaminhados para providências cabíveis.  
 

 

“PALAVRA LIVRE”    VEREADORES 

 
 
 TRIBUNA LIVRE: 
  
Ler o ofício nº 033/2017 de 02/02/17 do Gabinete do Prefeito para dar 
ciência ao plenário. 
 

Por solicitação do Exmo. Senhor Prefeito Municipal o Sr. Ieder 
Washington de Oliveira, convido neste momento ocupar a tribuna.  
 
 
 
 
  - AGRADECENDO A PROTEÇÃO DE DEUS E A PRESENÇA DE 
TODOS, DECLARO ENCERRADA A SESSÃO ORDINÁRIA. BOA A 
NOITE A TODOS.  

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


